



无锡医疗队逆行中的“巾帼力量”

无锡医疗队中,共有女医护人员116位,占总数的70%。脱下战袍,她们是女儿,是妻子,是孩子最依赖的母亲;披上战袍,她们是义无反顾的战士,巾帼不让须眉。为战疫情,她们毅然剪去长发,脸上一道道深深的压痕。她们的辛勤工作与付出,是战“疫”路上最熠熠生辉的美丽风景。

面对疫情,“无锡一队”队员杨牡丹第一个向党组织递交请战书:“我愿意冲在守护生命健康的第一线,毫不畏惧……”请战书上是她们的昂扬斗志,是她们的战“疫”决心。

在隔离病房,她为不懂胰岛素使用规范的老大爷每天反复耐心指导,为高烧的患儿用冷毛巾和干毛巾交替擦拭,为新手妈妈手把手指导挤奶技巧,为害怕病毒的小姐姐开导打气……她还像个大姐一样关心着队友,队员王磊、张烽等人的胶靴穿着不合脚,她用尿不湿裁剪了几双爱心鞋垫送上;队员程浩然30岁生日,她张罗着采购生日蛋糕,和队友一起给他过了一个难忘的生日;为了提高大家的抵抗力,她还时常泡参茶给队友喝……她用实际行动经受了党组织的考验,在战疫一线

光荣入党,成为江苏医疗队首批预备党员之一。

三分治,七分护,作为医疗队护理负责人,“无锡二队”副队长张燕到达战场后,连续奋战40个小时,带领护理团队顺利完成近50名重症患者的收治;她将100人的护理团队管理得井井有条,明确分工、明晰职责、团结协作,有效保障了患者和战友们的安全;她用女性特有的细腻为患者疗伤疗心,她的声音永远温柔而坚定,她在病房里植上“心愿树”,将心愿爱心卡贴到患者床头,为患者点燃生的希望。昨天,张燕收到了一位年轻

妈妈的感谢信,这位哺乳期的妈妈初进病房时焦虑万分,张燕经常来到床边陪她聊天,倾听她的诉说,指导喂养知识。在她和护理队员们的悉心照顾下,年轻妈妈一天天好起来。“世界这么大,还好遇见你们!”看着感谢信上一字一句肺腑之言,张燕欣慰地笑了:“这是三八节收到最好的礼物。”

特殊的日子,并肩战斗的男队员们,利用休息时间特意录制了一段视频。“我们的女队友不光是战士,更是女神。她们无私奉献,成为这场战‘疫’的中流砥柱。她们克服许多男性都难以克

服的困难,点亮中国女性的高光时刻,彰显巾帼力量。”第一批医疗队队长吴小龙在视频中说。“战斗在一线的这些日日夜夜,我看到的是女同胞们不惧危险、冲锋在前,巾帼不让须眉的风采。”张烽说。“医之大者,亦士亦侠。这些女队友不仅是女神,更是我心目中的侠女,美好又伟大。”程浩然说……一句句真挚的话语,饱含对巾帼英雄的祝福和敬佩,也充满战“疫”必胜的决心和勇气。

来源:无锡日报

一年的免费“暖心菜”送给志愿者

近日,常州市钟楼区妇联联合常州小菜园农业发展中心,与五星街道白云社区疫情防控志愿者吕蔚蔚结对开展慰问:常州小菜园为吕蔚蔚提供一年的免费“暖心菜”。

年过六十的吕蔚蔚原是常州自行车厂的员工,早已经退休在家。吕蔚蔚的儿子是退伍军人,由于当兵时期受伤留下了后遗症,影响到了脊椎,不能直立行走,只能在家休养、不能工作。

疫情防控期间,吕蔚蔚打理家务之外,还报名成为了一名志愿者。她和钟楼区妇联工作人员杨玮结成一对志愿服务拍档,她们对网格内370多户常住人口进行摸排登记,服务的隔离户数在白

云社区十个网格中是最多的。

成为志愿者期间,吕蔚蔚和杨玮每天为隔离居民家庭代买蔬菜并送上门,还要帮倒垃圾、拿快递,甚至要帮居民提供“特殊服务”——遛狗。白云社区以传统老式多

层住宅楼为主,小区没有电梯,每天跑几趟,上上下下算起来要爬四十多层楼,别说60多岁的人,年轻人也不一定吃得消,但吕蔚蔚硬是坚持了下来。

来源:常州文明网

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

江苏省文明办

